

ANUNȚ IMPORTANT

pentru absolvenții care doresc să susțină examenul de finalizare a studiilor
în sesiunea - **FEBRUARIE 2021**

<u>Programe de studii - licență:</u>	<u>Programe de studii - masterat:</u>
SILV – Silvicultură	MEF – Managementul ecosistemelor forestiere
EF – Exploatare forestiere	MSTEF – Management și sisteme tehnice în exploatare forestiere
CIN. IF – Cinegetică, învățământ cu frecvență (IF)	SM – Silvicultură multifuncțională
CIN. ID – Cinegetică, învățământ la distanță (ID)	
MTC – Măsurători terestre și cadastru	

Pentru înscrierea la examenul de finalizare studii - Sesiunea FEBRUARIE 2021 - studenții vor transmite, exclusiv, **de pe adresa de e-mail instituțională** (adresa de student), **într-un singur fișier**, care să conțină documentele de mai jos:

1. Cerere tip de înscriere, completată integral cu majuscule (semnată și scanată);
2. Declarația de originalitate privind proiectul de diplomă/lucrarea de disertație;
3. Declarație de consimțământ prelucrare date, pe proprie răspundere privind prelucrarea datelor cu caracter personal în cadrul procedurii de organizare a examenului de diplomă / disertație (semnată și scanată);
4. Consimțământul pentru înregistrarea evaluării online în vederea susținerii examenului de finalizare studii – completare la declarația de consimțământ prelucrare date;
5. Copie xerox a cărții de identitate cu semnătura absolventului prin care certifică conformitatea cu originalul;
6. Chitanța de plată a taxei de examen de 100 lei.

Plata taxei se face prin **virament bancar** în contul deschis la Trezoreria Municipiului Brașov:

Beneficiar: UNIVERSITATEA TRANSILVANIA DIN BRAȘOV

CUI: 4317754

Cont IBAN: RO08TREZ13120F330500XXXX

Banca: TREZORERIA MUNICIPIULUI BRAȘOV

Detaliile privind plata trebuie să cuprindă în mod obligatoriu următoarele informații: Numele și prenumele studentului (exact ca în evidențele facultății), inițiala tatălui, SEF, Licență Zi, Licență ID sau Master, taxă ex.finaliz.studii)

Fișierul va fi transmis într-un mesaj denumit astfel:

Numele și prenumele absolventului _sigla programului de studii _sigla facultății, promoția
(ex. Georgescu Dan _SILV_SEF_FEB2021)

Pt programul de studii Cinegetică Zi(ex. Georgescu Dan_CIN.IF_SEF_FEB2021) sau
Cinegetică ID (Georgescu Dan_CIN.ID_SEF_FEB2021), după caz

Documentele personalizate cu sigla Fac. SEF vor fi completate, semnate și scanate (astfel încât să fie lizibile) urmând a fi transmise în perioada **18 - 28 ianuarie 2021** pe adresa oficială a facultății: f-sef@unitbv.ro.

Notă: Fotografiile se vor depune la Biroul Acte de studii în momentul ridicării diplomei.